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РЕФЕРАТ 

 

МОДУЛЬНА ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, ВАКУУМНИЙ 

ВИМИКАЧ, НАДІЙНІСТЬ, ЕЛЕКТРООБЛАДНАННЯ 

 

Пояснювальна записка: 63 стор., 1 рис., 14 табл., 1 додаток., 9 джерел. 

Об'єкт досліджень: трансформаторна підстанція 35/6 кВ промислового 

підприємства. 

Мета дипломного проєкту: аналіз, обґрунтування і вибір електрообладнання 

підстанції 35/6 кВ із застосуванням сучасного обладнання. 

У вступній частині наведено аналіз вимог до проєктування і реконструкції 

підстанцій 35-750 кВ. 

У основній частині виконані розрахунки і вибір основного електротехнічного 

обладнання проєктованої підстанції 35/6 кВ «Енергомодуль». 

В економічному розділі виконані розрахунки капітальних і експлуатаційних 

витрат на впровадження проєктних рішень. 

У розділі "Охорона праці" розроблено інженерно-технічні заходи щодо 

забезпечення безпеки обслуговування електроустаткування ПС «Енергомодуль». 

Практичне значення проєкту полягає в забезпеченні надійності 

електропостачання споживачів ПС «Енергомодуль» і безпеки її обслуговування за 

рахунок застосування сучасного електротехнічного обладнання.  
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ВСТУП 

 

 На сьогоднішній день для більшості трансформаторних підстанцій 

країн пострадянського простору характерні певні чинники, які 

безпосередньо впливають на ефективність і надійність їх функціонування. 

Одним з головних чинників доцільно вважати застаріле морально і фізично 

обладнання, що знаходиться в експлуатації на даних об'єктах. Відзначимо, 

що трансформаторні підстанції є стратегічно важливими об'єктами для 

надійного і безперебійного електропостачання споживачів і в зв'язку з цим 

мають бути укомплектовані сучасним, високонадійним устаткуванням, 

засобами захисту, діагностування та моніторингу. Норми технологічного 

проєктування ПС 35-750 кВ повинні поширюватися як на існуючі ПС, що 

підлягають реконструкції, так і для проєктування нових об'єктів 

аналогічного призначення. 

Проєкт підстанції «Енергомодуль» 35/6 кВ невеликого промислового 

підприємства відповідно до завдання є навчальним. Особливістю його 

реалізації є відповідність Нормам та застосування електроустаткування 

провідних світових виробників, що сприятиме забезпеченню надійного і 

безаварійного електропостачання споживачів. 
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ВИСНОВКИ 

У дипломному проєкті вирішена задача розробки ПС 35/6 «Енергомодуль» для 

забезпечення електропостачання невеликого промислового підприємства в умовах 

обмеженого простору для спорудження об'єкта та вимогами високої надійності і 

безпеки його експлуатації. В результаті прийнято рішення щодо спорудження 

модульної компактної трансформаторної підстанції із застосуванням кращих зразків 

електротехнічного обладнання. Всі рішення виконані з урахуванням рекомендацій 

Норм технологічного проєктування ПС 35-750 кВ. 

Виконання розроблених заходів з охорони праці при експлуатації підстанції 

дозволять запобігти травматизму та нещасним випадкам на виробництві, а також 

зменшити шкоду при виникненні надзвичайних ситуацій. 

Капітальні вкладення в проєкт - 38198 тис. грн. В результаті виконання оцінки 

економічних показників проєкта розробки підстанції 35/6 кВ із застосуванням 

сучасного обладнання підвищеної надійності, безпеки і функціональності замовник 

приймає рішення про доцільність його реалізації. Економічний ефект від 

впровадження результатів проєкта доцільно оцінювати при експлуатації об'єкта в 

порівнянні з аналогічними підстанціями, що забезпечують живлення аналогічних 

підприємств, але мають застарілу елементну базу. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




